明志有溫馨,愛要大聲說



【新北市訊】「老師教師節快樂,老師我愛您」,三重區明志國中於 9月28日教師節當天舉辦敬師活動,鼓勵學生大聲說出對老師的愛! 此外,在9月份的敬師感恩月裡也舉辦了溫馨又感人的系列活動,除 了有學務處辦理的「愛的九宮格」及輔導處「給老師的貼心話」活動, 亦結合穀保家商辦理「明志心,穀保情」校友回家謝師恩活動,由校 友提供親手做的小點心,以及指甲彩繪及人像繪圖服務。

朝會開始,即由校內特色團隊帶來一序列精彩的演出,首先由跆拳道團隊進行品勢、擊破及跆拳有氧表演,表演過程氣勢磅礴,動作整齊劃一,獲得全校師生熱情的掌聲。接著,由管樂團負責演奏,男女合唱團攜手獻唱感人肺腑的歌曲,透過歌聲表達對老師們的敬愛與感恩之情。

學務處辦理的「愛的九宮格」活動深入校園的每一個角落,看到同學們熱心的為老師服務,老師們親切的回應,如此良好的互動也使師生間的關係更加緊密。另外,輔導處也透過時下流行的臉書粉絲團辦理「給老師的貼心話?活動,讓學生以網路資訊的方式說出對老師的感謝,透過有溫度的文字表達,將這份感動深刻的刻畫在每位師生的心中。

七年級同學表示,升上國中的第一個教師節感到特別有意義,透 過學校辦理的系列活動認識好多老師,而且對待學生們都很有耐心及 愛心。其中 9 年 16 班學生還在卡片寫到「我們會把明志當成自己家 好好愛護」等感人字樣,處處流露出孩子們對學校的喜愛。

校長戴春成表示,明志最美的是「人」,在溫馨的明志校園裡, 感動無所不在,藉由敬師活動可以看到學生們對校務的熱情參與,對 老師的感謝之情,並增進師生間的互動與交流。

資料詳洽:

三重區明志國中 戴春成校長 電話: 2984-4132 分機 110 三重區明志國中 林堯暉主任 電話: 2984-4132 分機 312

